Caracas,  25 de Agosto de 2004
Señores

PROPIETARIOS

RESIDENCIAS “DEMO”

Presente.-

Estimados señores: 

Cumplimos con informarles que en la inspección realizada a través de nuestro Departamento de Mantenimiento de los sistemas y equipos, áreas comunes y demás instalaciones del edificio pudimos constatar lo siguiente:

1.
SISTEMA Y EQUIPOS

1.1.-
SISTEMA DE ASCENSORES: Al momento de realizar la visita, los mismos presentaban buen funcionamiento.

1.2.-
SISTEMA DE SEGURIDAD INTERNA: Cuando se realizó la visita se constató que 

no hay lámparas de emergencia excepto en la planta baja y la misma tenia un bombillo quemado, los extintores existentes, los cuales consideramos insuficientes, requieren recarga y el sistema de alarma contra incendios no funciona.


A los fines de brindar mayor resguardo a las vidas y bienes de los habitantes de la comunidad, recomendamos que sean instalados los equipos inexistentes, que sean recargados los extintores en existencia y sea reparado el sistema de alarma contra incendio.

1.3.-
SISTEMA HIDRONEUMÁTICO: Al momento de efectuar la revisión se encontraba funcionando correctamente.

1.4.-
INTERCOMUNICADORES: Para el momento de la inspección, fuimos informados que este sistema funcionaba correctamente.

1.5.-
SISTEMA DE PUERTAS AUTOMATICAS: Al momento de efectuar el  recorrido, se encontraba funcionando correctamente.

2.
OTROS

2.1.-
TOMACORRIENTES: Falta la tapa del tomacorrientes en la azotea, recomendamos su atención al respecto.

2.2.-
VIDRIOS Y ESPEJOS: Cuando se realizo el recorrido se constató que, que varias ventanas en los pasillos tenían las manillas dañadas o les faltaban las mismas y  vidrios rotos en ventanas de la sala de fiestas, recomendamos la reparación, sustitución o reposición de las manillas y vidrios  según sea el caso.

3.
AREAS COMUNES

3.1.-
PASILLOS Y ESCALERAS: Cuando se realizó la visita los mismos presentaban buen estado de limpieza, así mismo, se observó que faltaban trozos de rodapié en las escaleras y había otras zonas donde los mismos estaban despegados,  de igual forma, se constató que hay una baldosa rota en una pared de la planta baja, recomendamos atención al respecto.

3.2.-
JARDINES: al efectuar la visita los mismos presentaban buen estado de conservación y mantenimiento.

3.3.-
CUARTO DE BASURA: Cuando se hizo la visita los mismos presentan buen estado de limpieza.  Los pipotes de basura se encuentran deteriorados.

3.4.-
FILTRACIONES: Para el momento de efectuar la inspección, se observaron signos de filtración en las paredes del estacionamiento superior, en el pasillo del  piso 9  y en el  cuarto de bombas, así  mismo, se pudo observar que la pintura nueva en el estacionamiento superior,  en el área que presentaba signos de filtración comienza a presentar deterioro, por lo que recomendamos su evaluación por parte de personal experto , ya que esto puede significar que la filtración persiste, de igual forma se constató la presencia de una filtración el la jardinera que esta ubicada en la entrada al estacionamiento, recomendamos su urgente atención en todos los casos.
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3.5.-
PINTURA: Se observó que el estado de la pintura, en general, es regular. Las paredes de la azotea requieren ser pintadas.

3.6.-
ESTACIONAMIENTO: Cuando se realizó la visita presentaban buen estado de limpieza, algunas láminas del techo del estacionamiento inferior presentan roturas, recomendamos sustituirlas. Observamos objetos diversos en el estacionamiento superior, recomendamos su remoción.
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3.7.-
LAMPARAS Y BOMBILLO: el cuarto de bombas tenía los bombillos quemados, recomendamos su sustitución.

3.8.-
PUERTAS Y VENTANAS: Presentan buen estado de conservación excepto por las manillas de las ventanas de los pasillos y los vidrios rotos mencionados en el punto 2.2. 

3.9.-
DEPOSITO DE AGUAS BLANCAS: Por razones de salubridad, se recomienda que el mantenimiento a este depósito sea efectuado anualmente.

4.
CONSERJERIA

4.1. PINTURA: Requiere de este mantenimiento.

4.2.
FILTRACIONES: No se observaron filtraciones evidentes.

4.3. INSTALACIONES SANITARIAS: No se detectaron fugas de agua; faltan baldosas en el área del baño 
4.4. PUERTAS Y VENTANAS: se encontraban en buen estado.

OBSERVACIONES

.-
Observamos en la azotea, varios cables de TV por cable sin empotrar ni embutir.
.-
Observamos grietas en el piso de la sala de fiestas.  
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.-
Se observo que el piso de la conserjería esta manchado.

.-
El manto de impermeabilización en la azotea presenta leves agrietamientos en algunas áreas, recomendamos su urgente atención al respecto, ya que esto puede conllevar a un deterioro mayor del mismo, lo que traería como consecuencia, filtraciones hacia los apartamentos.
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En mucho estimaríamos se sirvan manifestarnos con la mayor brevedad sus posibles consideraciones sobre el presente informe de inspección en cuyo caso giraremos las instrucciones pertinentes para efectuar las mejoras y reparaciones necesarias. 

Atentamente,

ADMINISTRADORA ONNIS C.A.

GERENTE DE OPERACIONES

